

凱旋門呎價重上6萬 創逾4年高

四房7800萬易手 較年半前樓上單位賣貴44%

有價有市

樓價重拾升軌，豪宅新盤屢獲富豪一擲千金掃貨，連帶二手豪宅也氣勢回勇，被喻為內地客「朝聖地」的九龍站凱旋門，一伙標準四房單位剛以7800萬元易手，實用呎價重上6萬元，返回2021年樓市高峰水平，創屋苑標準分層單位逾4年呎價新高，甚至比樓上單位2024年6月的成交價貴逾2400萬元，升幅達44%。

大公報記者 林蕙芳

地產代理透露，凱旋門剛錄超高價成交，單位屬1A座朝日閣高層A室，實用面積1291方呎，新近連一個單位以7800萬元成交，實用呎價達60418元，撇除內部轉讓個案，今次成交的呎價為該屋苑2021年11月後逾4年新高，原業主2005年以2909萬元一手買入，持貨逾20年，賬面大賺4891萬，單位升值1.68倍。

翻查資料，凱旋門對上一宗呎價最貴的標準分層單位成交，為1座摩天閣中層A室，實用面積2009方呎，於2021年11月樓市巔峰期以1.568億元易手，實用呎價78049元。

值得留意，位於今次成交單位高兩層的朝日閣高層A室，面積及座向一樣，於2024年6月僅以5389萬元連車位易手，相隔逾1年半，今次成交單位低兩層，造價卻貴2411萬元，樓價急彈44.7%，可見豪宅物業受惠於內地資金湧入，造價正在急速追落後。

備受內地客青睞的南昌站匯璽及啟德天璽、天同樣受惠，其中匯璽蟹貨更鬆綁返家鄉，消息人士透露，匯璽2A期1B座高層F室1房單位，實用面積350方呎，日前以780萬沽出，實用呎

價22286元，一手原業主於2017年3月以708.86萬元高價購入，經歷樓市低潮未有蝕讓，現賬面倒賺71.14萬或10%。

天璽·天錄3宗短炒獲利

天璽·天錄得本月第三宗短炒獲利，涉及第1期5座中高層B3室，實用面積296方呎，成交價738萬元，實用呎價24932元，一手原業主於2024年10月底以648.28萬元入市，賬面賺89.72萬元，單位期內炒貴13.8%。

此外，將軍澳中心2期10座中層D室2房單位，實用面積384方呎，原業主於2024年10月以523萬元買入，剛以650萬轉手，實用呎價16927元，持貨15個月，賬面獲利127萬元，樓價炒高達24.3%。

去年短炒獲利成交增3.1倍

事實上，樓市回暖，短線轉售賬面獲利個案顯著攀升，美聯物業分析師岑頌謙指出，2025年持貨年期1年或以下轉售並錄賬面獲利個案共有492宗，較2024年120宗增加約3.1倍，比2023年僅14宗更大增約34倍。



最新二手矚目成交

單位	實用面積(方呎)	成交價(元)	實用呎價(元)	備註
九龍站凱旋門1A座朝日閣高層A室連車位	1291	7800萬	60418	比樓上單位一年半前成交價44%
南昌站匯璽2A期1B座高層F室	350	780萬	22286	一手原業主2017年高價入市，賬面仍賺10%
啟德天璽·天一期5座中高層B3室	296	738萬	24932	一手原業主持貨15個月速賺89.72萬
將軍澳中心2期10座中層D室	384	650萬	16927	原業主持貨15個月，樓價炒高24.3%

▲九龍站凱旋門分層標準單位呎價重上6萬元，創逾4年新高。

西沙盤三輪218伙沽清 吸金逾13億

【大公報訊】新地(00016)西沙SIERRA SEA 2A期，昨日第三輪推售218伙又告沽清，吸金逾13.54億，延續系列「9連清」紀錄。向隅客眾多，發展商安排2B期前晚漏夜上樓書，緊接今日開價下周接力出擊。

SIERRA SEA 2A期昨日第三輪推售218伙，分A及B兩組揀樓。排隊人龍又在售樓處打蛇餅。市場消息指，可買3至4伙的A組共瓜分48伙，有6組客買入4伙，最大手涉資約2500萬元。輪到戲肉的B1組，共逾110枱客報到，相對該

組納入的180個籌號，出席率高達61%。直至傍晚近6時，全數218伙再次搶購一空。

該期數月內進行三輪銷售均即日沽清，連同招標單位12日內共售703伙，佔總數727伙近97%，套現逾43.41億元。計及系列首兩期，9輪價單銷售均即日搶購一空，累積售逾2200個單位，吸金額達逾123億元。

2B期上樓書涉775伙

項目銷情理想，項目第2B期樓書於前

杏花邨本月10宗買賣 9宗「無睇樓」扒槌

【大公報訊】樓市急速轉勢，二手交吉匙盤買少見少，「無睇樓」的單位亦獲市場承接，柴灣杏花邨本月暫錄得的10宗買賣成交，多達9宗屬於「無睇樓」入市個案。

中原地產區域營業經理鄭俊輝表示，屋苑交吉匙盤買少見少，帶動「無睇樓」成交增加，杏花邨本月暫錄得10宗成交，當中有9宗屬未有睇樓情況下入市。

鄭俊輝表示，最新成交為杏花邨28座低層3室，實用面積499方呎，屬「下杏」兩房則王，因現有租客未能安排睇樓，最終以645萬元易手，實用呎價12926元。據悉，新買家為外籍人士，擔心後市回升，故未睇樓即拍板入市。

拍賣場吸引買家「執平貨」，黃開基拍賣行及忠誠拍賣行昨日分別舉行物業拍賣會，合共沽出9項物業。其中，黃開基拍賣行推出40項物業共沽出7項，包括啟德維港1號2A座中層E室1房銀主盤。忠誠拍賣行同日推出15項物業並沽出2項銀主單位，包括北角楓林花園1期地下雙號單位。

責任編輯：許偉生 美術編輯：湯燦輝

特刊

資訊

葵青區Youth Connect共融日 青年主導各界攜手推動社區共融

葵青民政事務處、葵青區青年發展及公民教育委員會（下稱「委員會」）於日前在棉紡會中學主辦「葵青區Youth Connect共融日」。活動以「青年主導、共建共融」為主題，為「青年節@HK」系列的亮點活動之一。

民政事務總署長杜潔麗致辭表示：「共融並非口號，而是每天多聽一句、多走一步的實踐。」她強調，政府持續透過少數族裔支援服務中心、少數族裔關愛隊及傳譯及翻譯服務中心等政策，建設關愛共融的社會。她續指，青少年是將不同文化板塊連結起來的「拼圖人」，希望他們將今日所見所感帶回校園、職場及社區，持續實踐尊重與互助，攜手建設一個「因多元而更精彩、因共融而更溫暖」的香港。

是次活動突破傳統框架，由葵青區華裔與少數族裔青年組成的「青年共創小組」參與構思、設計及執行，將共融理念轉化為舞台節目、互動體驗及展覽內容。現場匯聚逾400名區內師生及居民，並有超過26間區內中小學、青少年服務機構及團體參與，合共帶來逾20項舞台演出及19個互動攤位，推動社區跨文化交流。

此次活動還邀得葵青民政事務專員梁乘龍、中央政府駐港聯絡辦新界工作部副處長黃權乾、委員會主席暨荃葵青區中學校長會主席黃定康、葵青警區指揮官黃宏業、葵青區青年社區建設委員會主席馬家駿、葵涌區小學校長會主席吳永雄、青衣區小學校長會主席冼翠華，以及委員會副主席陳俊光擔任主禮嘉賓，聯同立法會議員郭芙蓉、青年發展委員會委員林卓妍，以及過百名地區賢達、少數族裔領袖、校長及機構代表親臨支持。在啟動禮上，大會向主禮嘉賓致贈象徵多元共融的拼圖，並由嘉賓共同拼出活動標誌及主題，寓意社區各界攜手共建和諧共融的葵青區。



▲主禮嘉賓與青年代表合照留念。

愛心全達慈善基金第十八屆董事局就職 黃業坤膺主席 張文慧膺會長

愛心全達慈善基金第十八屆董事局就職典禮日前在龍堡國際酒店胡應湘宴會廳順利舉行，黃業坤和張文慧分別擔任主席和會長。活動邀得政務司司長陳國基透過視頻致辭，立法會主席李慧玲、勞工及福利局局長孫玉菡、中央政府駐港聯絡辦九龍工作部部長祝小東、民政及青年事務局副局長梁宏正、民政事務總署署長杜潔麗出席並擔任主禮，向新一屆董事局首長頒發選任證書。

陳國基透過視頻致辭表示，基金會過去一年舉辦了多場愛國主義教育活動和國安問答比賽，愛國愛港旗幟鮮明，一直支持特區政府依法施政，多年來積極參與社會服務，貢獻良多。他提到，基金會自2008年成立以來，始終秉持關懷弱勢社群、宣揚關懷理念的初心，積極投身社會慈善公益事業，工作惠及眾多長者、青少年及基層家庭，為香港社會的和諧穩定注入溫暖的力量。

孫玉菡表示，愛心全達運用實際的行動實踐良善治政，讓市民感到一份摸得到、感受得到的愛心。愛心全達用靈活多變、深入社區的優勢幫政府一齊令廣大市民感受到關懷，以及傳遞的正面力量。展望未來，期望在堅實基礎上更進一步，特別是擦亮招牌活動，例如送贈愛心波鞋。

李慧玲表示，基金會一直以來在政府和社會層面都得到了廣泛的肯定，希望大家繼續以實際行動支持基金會。基金會主席黃業坤表示，感謝民政事務總署大力的贊助和支持，過去一年舉辦了豐富的會務活動。展望未來，基金會將恪守初心使命，同時因應社會變化和市民需求，積極讓每一顆善心發揮最大的效能，精準惠及有需要的社群，傳遞溫暖，促進社會共融進步。基金會會長張文慧致辭表示，未來會更積極與政府、企業、社福和學術機構攜手合作，搭建更加廣闊的公益平台，凝聚更多社會資本共同應對挑戰，讓每份資源創造更大的社會價值。

活動還邀得基金會創會會長潘陳愛菁，副主席鄭偉康，執行委員會主席潘伯傑、林鄧斐蕙，秘書長姚逸華，董事黃迪華、鄧朱錦韶、陳澧善、黃庭瑛、龔雅璇、林以律、潘穎欣、姚逸明，名譽董事關淑敏、趙彤、劉林美芳，民政及青年事務局副秘書長黃昕然，立法會議員姚柏良、鄧銘心、楊永杰、陳凱欣，香港社福界心連心大行動行政總裁溫艾狄，九龍城及油尖旺區福利專員林綺梅，九龍城民政事務專員蔣志豪、黃大仙民政事務專員胡鉅華、深水埗民政事務專員王浩宇、油尖旺民政事務專員李家維、觀塘民政事務專員何立基等嘉賓出席見證。



賓主合影留念。



任狀予黃業坤（右）頒發委



任狀予張文慧（左）頒發委

聚力綠色金融 開創發展新篇 中國人壽（海外）專題講座順利舉辦

日前，中國人壽（海外）於香港舉辦《綠色金融與綠色保險》專題講座暨ESG行動啟動會。活動特邀中國金融學會綠色金融專業委員會主任、北京綠色金融與可持續發展研究院院長、香港綠色金融協會主席兼會長、可持續投資能力建設聯盟（CASI）主席馬駿擔任主講嘉賓，圍繞全球綠色金融發展趨勢、綠色投資機遇與風險管控、保險業在低碳轉型中的角色與創新實踐等重要話題，進行深度解讀與前沿分享。

馬駿結合豐富實務經驗，闡述了金融行業尤其是保險業在引導資本投向綠色領域、支持氣候行動、促進經濟社會可持續轉型方面所承載的重要責任與獨特價值。

中國人壽（海外）總裁劉月進在表示，推動綠色金融和ESG發展，不僅是響應「新發展理念」國家戰略的必然選擇，也是服務「雙碳」目標與香港特區政策的具體實踐，更是我們踐行企業長遠責任的莊嚴承諾。將持續加大對綠色金融領域的資源投入，積極創新綠色保險產品與服務，優化綠色資產配置，與客戶、合作夥伴及社會各界共同為香港乃至更廣泛區域的綠色金融與可持續發展事業注入動力。

中國人壽（海外）已正式發布公司ESG戰略框架及近期行動方案。該框架緊密結合國家「雙碳」願景、香港特區綠色發展規劃及國際主流ESG準則，明確了公司在綠色運營、負責任投資、產品服務創新、社區協同及治理提升等多方面的具體目標與實施舉措。

此次活動的成功舉辦，清晰傳達了中國人壽（海外）致力於成為綠色金融與負責任企業公民典範的願景。在啟動會上，馬駿與中國人壽（海外）管理層共同點亮六顆代表綠色未來的種子，標誌中國人壽（海外）開啟綠色發展新篇章，以實際行動助力建設更綠色、更包容的未來。



●馬駿與中國人壽（海外）管理層共同點亮六顆代表綠色未來的種子。